

Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula – Pola („Službene novine“ Grada Pule br. 7/09 i 16/09), Gradonačelnik Grada Pule, dana 28. listopada 2010. godine, donosi

ZAKLJUČAK

I

Utvrđuje se da je između Grada Pule i Istarske županije dana 19. veljače 2010. godine potpisano pismo namjere o korištenju prostora „Stare tiskare“ za potrebe Muzeja suvremene umjetnosti Istre i ostalih kulturnih programa Grada Pule, Klasa: 023-01/10-01/289.

II

U skladu sa točkom II. Pisma namjere navedenog u točki I ovog Zaključka, odobrava se Istarskoj županiji, odnosno Muzeju suvremene umjetnosti Istre, sa sjedištem u Puli, Flanatička br. 29, MBS:130028641, OIB: 59485940105, ulaganje u poslovni prostora „Stare tiskare“ u vlasništvu Grada Pule, u zgradi u Puli, na adresi Sv. Ivana 1, sagrađenoj na k.č.br.zgr. 1746 K.O. Pula – izvođenje radova adaptacije/sanacija sanitarnog čvora.

Ulaganje/adaptacija poslovnog prostora iz stavka 1. ove točke izvodi se bez prava na povrat uložениh sredstava, a u cilju osiguranja minimalnih uvjeta za korištenje prostora od strane MSUI-a, te ostalih kulturnih programa Grada Pule.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 372-01/10-01/271
Urbroj:2168/01-04-03-02-0387-10-2
Pula, 28. listopada 2010.

GRADONAČELNIK
Boris Miletić

O B R A Z L O Ź E N J E

Između Grada Pule i Istarske županije dana 19. veljače 2010. godine potpisano je pismo namjere o korištenju prostora „Stare tiskare“ za potrebe Muzeja suvremene umjetnosti Istre i ostalih kulturnih programa Grada Pule, Klasa: 023-01/10-01/289.

Točkom II. navedenog pisma namjere utvrđena je spremnost za zajedničko sufinanciranje nužnih troškova privođenja namjeni prostora „Stare tiskare“ od strane obiju potpisnica Pisma.

Budući je u Proračunu za 2010. godinu Istarska županija osigurala određena sredstva čija je namjena uređenje prostora „Stare tiskare“, a koji su u vlasništvu Grada Pule, predlaže se donošenje predmetnog Zaključka.

Pripremila: Mirna Radolović, dipl.iur.

POMOĆNICA PROČELNIKA
Martina Šajina, dipl.ing. građ., v.r

ISTARSKA ŽUPANIJA, Pula, Flanatička 29, zastupana po županu Ivanu Jakovčiću

i

GRAD PULA, Pula, Forum 1, zastupan po gradonačelniku Borisu Miletiću

sklopili su dana 17.02. 2010. godine slijedeće

PISMO NAMJERE
o korištenju prostora „Stare tiskare“
za potrebe Muzeja suvremene umjetnosti Istre
i ostalih kulturnih programa Grada Pule

I.

Potpisnici ovog Pisma namjere suglasno utvrđuju:

- a) da je Muzej suvremene umjetnosti Istre Istarska županija osnovala kako bi istarskoj, hrvatskoj i svjetskoj javnosti predstavila iznimno vrijedne i bogate funduse istarskih muzeja, galerija i zbirki, te kako bi iskoristila utemeljeno bogatstvo likovne scene u kulturološke i turističke svrhe,
- b) da je upravo likovnost područje istarske kulture koje se posebno ističe svojom vitalnošću, kreativnom energijom, osobnošću, stilskom, kako povijesnom tako i aktualnom raznovrsnošću te kvalitetom i ukupnim, prepoznatljivim i visoko vrednovanim umjetničkim dosezima brojnih likovnih umjetnika koji su stvarali i stvaraju u Istri, čineći neprocjenjivo bogatstvo naše kulturne zbilje koja nalaže obvezu primjerenog, znalačkog i potpuno suvremenog predstavljanja javnosti,
- c) da Muzej suvremene umjetnosti Istre postane dijelom mreže istih i sličnih kulturnih institucija u zemlji i inozemstvu, te da po načelu reciprociteta surađuje, razmjenjuje, predstavlja, uspoređuje i trajno vrednuje najbolje iz Istre i najbolje iz svijeta.

II.

Potpisnici ovog Pisma namjere iskazuju spremnost za zajedničko sufinanciranje nužnih troškova privođenja namjeni prostora „Stare tiskare“ u Puli, Sv. Ivana 1 za potrebe Muzeja suvremene umjetnosti Istre i drugih kulturnih programa Grada Pule i Istarske županije u cilju stvaranja privremenog reprezentativnog izlagačkog prostora koji nedostaje Puli.

III.

Sva međusobna prava i obveze u ostvarenju zajedničke suradnje na realizaciji projekta iz točke II. Pisma namjere, potpisnici ovog Pisma namjere urediti će odgovarajućim ugovorima, polazeći od pozitivnih propisa Republike Hrvatske i načela utvrđenih ovim Pismom namjere.



ISTARSKA ŽUPANIJA
Župan
Ivan Jakovčić

GRAD PULA
Gradonačelnik
Boris Miletić